



В Липецкой области за мелкое взяточничество осужден бывший сотрудник таможни



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении экс-главного государственного таможенного инспектора отдела таможенного досмотра Правобережного таможенного поста Липецкой таможни ЦТУ ФТС России. Он признан виновным в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч.1 ст.291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Как установлено следствием и судом, 29 февраля и 14 марта 2016 года сотрудник таможни на контейнерной площадке железнодорожной станции Липецк-Товарная осуществлял таможенное наблюдение за совершением операций с контейнерами с личными вещами, поступившими в адрес трех граждан Узбекистана, переселяющихся на постоянное место жительства в Российскую Федерацию. В процессе наблюдения он предложил присутствовавшим здесь же владельцам заплатить ему в общей сложности 4 тысячи рублей за беспрепятственное таможенное оформление указанных вещей. Собственники на предложение таможенника согласились и передали ему требуемую сумму денег. За это злоумышленник незамедлительно оформил акты таможенного наблюдения и передал их потерпевшим для дальнейшей выдачи контейнеров.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Приговором мирового суда Правобережного судебного района г. Липецка мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1078063>